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" TAZHZ AYKEIOY

AYZEIZ
HMEPA, _ _ IANOYAPIOY 2022

EZEETAZOMENO MAOHMA:
NMAHPO®OPIKH KAI EMIZTHMH HAEKTPONIKQN YMNOAOTIZTQN (A’ ZEIPA)

KQAIKOZ MAOGHMATOZ: Nois
2YNOAIKH AIAPKEIA TPANTHZ EZETAZHZ: 90 AENTA
TO ESETAZTIKO AOKIMIO AMNOTEAEITAI AMNO OKTQ (8) ZEAIAEZ

OAHTIEZ (y1a Toug g§eTalopévoug)

210 €CWQUAAO TOou TETPadioOU va CUUTTANPWOETE OAO TA KEVA WE Ta OTOIXEIQ TTOU
¢nTouvral.

To e€eTaoTIKO doKiplo atroTeAeiTal atrd dU0 (2) uépn A’ kai B’.

To MEPOZX A’ atroteAcital ammd 1écoepig (4) aoknoeis. Na ammavriioete OAEZ Tig
aokoelg. Kabe doknon BabuoAloyeital pe dekatrévre (15) povAaded.

To MEPOZX B’ amroteAcital ammé 800 (2) aokoeig. Na atmraviioete OAEZ TI¢ aoKNOEIG.
Kd&Be doknon BaBuoAoyeital e g€ikoot (20) povAaded.

Na pnVv avTiypdyeTte Ta BEPara 01O TETPADIO ATTAVTACEWV.
Na un ypdweTe TTOUBEVA OTIC ATTAVTAOEIS 0AC TO OVOUA OOG.

Na atraviioete 0To TETPAdI6 oag o€ OAa Ta Béuata pévo pe PITAe TTéva aveditnAng
MeEAGvVNG. Ta ouuBoAa Twv Aoyikwv AlaypappdtTwy (AA) KaBWG Kal TO AEKTIKO TOUG
TMEPIEXOUEVO UTTOPOUV VA Yivouv hE HOAURL.

Emitpémreral n xprion gn TPOyPAMHATICOMEVNG UTTOAOYICTIKNAG MNXAVAG TTOU QEPEI
N o@payida Tou oxoAciou.

AtrayopegueTal n xprion 810pOWTIKOU uypou 1) SI0pOWTIKAG TAIVIAG.

O1 povadikég BIBAIOBNAKES TTou eTITPETTOVTAI OTN dNUIOUPYIA TTPOYPAUPATWY, €ival n
<iostream>, <fstream>, <string>, <iomanip>, <cmath> kai <climits>.

H ékdoon 1ng yAwooag C++ 1Tou ptropei va xpnoigotroindei givar n C++98 (ISO/IEC
14882:1998). OT1r0IE00NTIOTE ETTEKTACEIS (extensions) TrapEéxovral a1md KATTOIOUG
METAYAWTTIOTEG (compilers) dev uTTopouv va XpnoipgoTroinbouy.
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MEPOZ A’: ATmroteAeital ard 4 aoknoelg. Na Auoete OAEZX TIG AOKACEIG.
Kafe aoknon BaBuoAoyeital pe 15 povadeg.

AXKHZH 1:

To ZupBouAio YdartotmpounBeiag Kotrpou, oTa TTAqicia Tou euputepou Oxediou TTou
EQPAPMOCEl yIa TNV €0IKOVOUNON VEPOU £XEl AAAAEEI TNV TIMOAOYIOKK TOU TTOAITIKN) WG €ENG:
MNa katavaAwon vepoUu HéEXP! Kal 80 KUBIKA pETpa (K.J.) N TIUA Xpéwong KaBopilsTal oTa
€0.70 yia KGO K.J., SIaQOPETIKA N TIPN Xpéwong kabopiletal ota €0.95 yia KABe K.y. Kal
ME EMITTPOOOETN «TINWPENTIKA» XpEéwon €10.00.

Na oxedidoete TO Aoyiké Sidypappa, TO OTT0IO:

(a) Na déxeran TNV KATAVAAWOT TOU VEPOU OE K.[.
(Movadeg 3)

(B) Na utroAoyilel T0 OUVOAIKO KOOTOG Ot €UpW TIOU TIPETTEI va TTANPWOEl £vVag
KATaVOAWTAG, avaAoya Pe TNV TIMOAOYIAKK TTONITIKY) TOU OpyavIOPOU OTTWG AUTH €XEI
TTEPIYPOAPEI TTIO TTAVW.

(Movadeg 9)

(y) Na Tutrwvel To OuVOAIKO KOO TOG TTOU TTPETTEI VA TTANPWOEl £VAG KATAVAAWTAG, OTTWG
auTo €xel UTTOAOYIOTE OTO EpWTNUA (B).

(Movadeg 3)
AYZH:
AwdBaoce
katanalosi
W A
katanalosi<=80
syn_kostos € katanalosi*0.95+10 syn_kostos € katanalosi*0.70

/ TOnwoe /
syn kostos
TENOZ
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AXKHZH 2:

(a) Na ypayeTe 1O atroTéEAEOpA TNG TTIO KATW EVTOANG, N OTToiA €ival ypapuévn oTn yAwooa
TTPOYPAUUATIONOU C++, ONUEIWVOVTAS TA BAMATA TTOU AKOAOUBNOATE yIa VA QTACETE
OTO OUYKEKPIUEVO ATTOTEAEC A

cout<<5%8+round (14/2/2.0)+trunc (15/7.0/2) +pow (2, sqrt (16)) ;
(Movabdeg 4)
(B) Or petapAntéc a, b kai ¢ civar TUTTOU integer Kkai €Xouv TIC QKOAOUBEG TIPEG:
a=3, b=2kaic=3.
Na ypdyeTte TIG TIMEG TTOU Ba €xouv Ol AOYIKEG PETARBANTEG X Kal y (boolean), otav
EKTEAECTOUV OI TTI0 KATW EVTOAEC OTN YAWOOQ TTPOYPAPUATIONOU C++ :

i) x=((pow(b,a-b)*3>=c*2) && ! ((a/b+b%a)==c));
i) y=((a-1)==(b+1) || abs(b-a)==abs(a-b) && pow(a,b)==pow(b,c));

(Movabdeg 8)

(y) Na ypdyete 01O TETPABIO ATTAVTACEWY OAG TO ATTOTEAECHUA OTAV EKTEAECTOUV OI TTI0 KATW
EVTOAEG, OTN YAWOOQ TTPOYPAUMATIONOU C++:
cout<<"Don't"<<setw (9)<<"document"<<endl;
cout<<setw(l4)<<"the problem"<<endl;
Cout<<"FIX IT!";

21N B€on Tou dIACTAPATOG VA XPNOIUOTTOINCETE TO CUUPOAO « [I».
(Movabdeg 3)
AYZH:

(a) cout<<5%8+round(14/2/2.0)+trunc (15/7.0/2)+pow(2,sqrt(16)) ;
=5%8 + round (14/2/2.0) + trunc (15/7.0/2) + pow(2,sqgrt (16))
=5 + round (7/2.0) + trunc (2.14/2)+ pow(2,4)
=5 4+ round (3.5) + trunc(1.07) + 16
=5+4+1+16
=26

(B i) =x=0 (FALSE)

ii) y=0 (FALSE)

(y) Don’tlldocument

(0thellproblem
FIXIIT!

AXKHZH 3:

(a) Aivetal TO IO KATW TPANA TTPOYPAPKOTOS 0TN YAWOOO TTPOYPAUUATIOPNoU C++. Xwpig
va aANoIwBei N AoyIKr Tou, va yPAWETE OTO TETPADIO ATTAVTACEWY OAG TO AVTIOTOIXO
TUAMA TTPOYPAUPOTOS XPNOIUOTTOIWVTAG TN douN eTTavaAnwng do/while.

for (i=10;i>=1;i--){
cout<<"A@oce TlunR ayopdc:";
cin>>timi;
syn timi+=timi;

(Movadeg 4)
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(B) Na petatpéweTe TNV TTI0 KATW AEKTIKA TTPOTACT OTNV QVTIOTOIXN AOYIKN £€K@pacn OTN

YAWOo oA TTpoypauPaTIONoU C++,

O aképaiog apiBudg ar va pnv gival TRIYHRPI0G KAl TO Yn@io Twv HoVAdWYV ToU Va €ival
ioo pe 5. Na Bswpnrjoete 0TI 0 aKEPAIOG APIOPOGS ar gival BETIKOG.

(Movabdeg 3)

(y) ‘Eva katdoTnua TwAnonNg QUTOQAPPAKWY TIMOAOYEI Ta TTpoidvTa Tou e BAon Tov TTIo

KATW TIMOKATAAOYO:

Torog Putopdpuakou

TignA avd KIAG (eupw)

A 1.20
B 1.20
C 1.30
OTtro10001TTOTE AAAOG TUTTOG 1.40

210 o KATW TPOYpPAPPa OoTn YAwooa Trpoypapuarioyou C++ egigdyovtal atmd 10
TTANKTPOAGYI0  Oéka (10) TrapayyeAies. lMNa kdBe TTrapayyedia divetal o TUOTTOG
QUTOQAPUAKOU (XOPOAKTAPAS) KAl N TroooTnTa Ot KIAA (aképalog aplOpog). To
TTPOYPOUUA UTTOAOYIEl KAl TUTTWVEI OTO OPXEIO out.tXt TO CUVOAIKO TTOGO XPNHATWYV
Kal Twv OEKa TTapayyeAIWV Pe BAon Tov TTIO TTAVW TIKOKATAAOYO.

2T0 TTIPOYPAUMa UTTAPXouV AoyiK& ri/kal ouvtakTIKA AdOn. Na ypdwete oTo TETPADIO
ATTaVTNOEWY 0ag TEooepa (4) ammd auTd, avapépovTag Tov apIBPo TG YPAUMNAG OThV
oTroia ep@avietal To KABe AGBog padi pe Tn dlopBwuévn EVTOAA. ZTO TTPOYPANKA VA [N

yivel Kapia TTpocBOAkKn 1 agaipeon evioARG.

/*1*/ 4#include<iostream>
/*2*/ #include<fstream>
/*3*/ using namespace std;

/*4*/ int main () {

/*5%*/ ofstream fout ("out.txt"):;

/*6*/ char tipos;

/*T*/ float sinolo=0;

/*8%/ int posotita,i;

/*9%/ for (1i=0;1<=10;i++) {

/*10*/ cout<<"A®ce mocdInTA Kol TUMO
/*11*/ cin>>posotita>>tipos;

J*12%/ if (tipos=='A' && tipos=='B')
/*13%/ timi=1.20;

/*14%*/ else if (tipos=='C"')

/*15%/ timi=1.30;

/*16*/ else

/*17*/ timi=1.40;

/*18%*/ sinolo+=sinolo+timi*posotita;
/*19%/ }

npotdédviog"<<endl;
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/*20%/ fout<<"ZuvoAlxkd mocd xpnudtwv:"<<sinolo;
/*21%/ fout.close();

/*22*/ return 0;
/*23*%/ '}
(Movadeg 8)
AYZH:
(a) MeTaTrpotrl TURpATOG TTPpOoYpAppaTog atrd for oe do/while
i=10;
do {

cout<<"Adce TLun ayop&c:";
cin>>timi;
syn timi += timi;
i-=;
} while(i>=1);
(B) Aoyixn ékppaon
((ar<100] 1ar>999)&& (ar%10==5) A (! (ar>=100&&ar<=999) && ar%10==5)

(y) Ad6n oTto Tpdypappa

/*7*/ float sinolo=0, timi;
/*9*/ for (i=0;1i<10;i++) {

/*12*/ if (tipos=='A"' || tipos=='B") {
/*18*/ sinolo+=timi*posotita; N sinolo=sinolo+timi*posotita;
AZKHZH 4:

H o katw ouvdptnon manString, 4E TN XPHoN TUTTIKWYV TTOPAMETPWYV TINWYV, OEXETAI TIG

oulBoloocceipég stl kal st2 TTou TTEPIEXOUV AATIVIKOUG XOAPOKTAPES Kal apiBuoug.

EmmpdobeTa, pe TN XpAon TWV TUTTIKWYV TTAPAMETPWY ava@opdg, maxsize (aKépalog

apiBpog) kai st3 (oupPBoAoocelpd) va eTIOTPEPEI OTNV KUPIa ouvdpTnon main (Kupiwg

TPOYPAPHQ):

i) TO Mé€yeBog (maxsize) TNG HeyaAUTEPNG CUPBOAOCEIPAG PETAEU TwV CUPBOAOCEIPWV
stl Kail st2,

i) TN oupBoAooelpd st3 n otroia atroTeAciTal yovo atmd Ta KE@AAaia ypdupoaTa TnG
oupBoAooelpdg stl. AnAadn, av n ouuBoAooelpd stl eivar n AbcddEfghE123K, n
oupBoAooelpd st3 Ba gival n AEEK.

void manString ( A ) {
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Na ypdyete 010 TETPASIO ATTAVTACEWY OAG:

(a) Tig TrTapapéTpoUg TTOU TTPETTEI VA TOTTOBETNBOUV oTn B€on A, €701 WOTE N CUVAPTNON
mansString va OEXETAl KAl VA ETTIOTPEPEI ATTO KAl TTPOG TNV KUPIO OUVAPTNON main
(Kupiwg TTpoOYpappa) Ta opBbda dedopéva Kal TTANPOPOPIEG.

(Movabdeg 3)

(B) Tic evroAég 1TOU TTPETTEl VA TOTTOBETNOOUV OTNn Béon B, €101 WOTE OTAV TTAPAPETPO
maxsize va a1roOnKeUeTAl TO MEYEBOG TNG HEYOAUTEPNG OUUBOAOCEIPAG PETOEU TwV
oupBoAooeipwy stl kal st2. Na BewpnoeTe 0TI TO PéyeBog Twv cupBolooeipwy stl Kal
st2 dgv givai 10 idI0.

(Movadeg 6)

(y) Tig evroAég 1ToU TTPETTEI VA TOTTOBETNBOUY 0T B€on I, £T01 WOTE OTNV TTAPAUETPO St3
va atroBnKeUETAl N KAlvoUupla cupPBoloceipd pe Ta Ke@aAaia ypaupara tng stl. Na
BewpnoeTe 6TI N cuPBoAOCEIPd Stl TTEPIEXEI TOUAAXIOTO £va KEQAAQio ypAuua.

(Movabdeg 6)
AYZH:

void manString (| string stl,string st2,int &maxsize,string &st3]|) {

A

i1f (stl.size()>st2.size())
maxsize=stl.size();

else B
maxsize=st2.size();

for (int i=0;i<stl.size();i++)
if (stl[i]>="A' && stl[i]l<='Z") C
st3=st3+stl[i];

TEAOZ A’ MEPOYZ
AKOAOYOEI TO MEPOZ B’
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MEPOZ B’: ATmrorteAcital amd 2 aoknoelg. Na Auoete OAEZX TIG AOKACEIG.
Kafe doknon BaBuoAoyeital pe 20 povadeg.

A2XKHZH 5:

H Apxr HAekTpiopou KUTrpou, £€XovTag wg OTOXO TNV AEIPOPO AVATITUEN, EXEI KATOOKEUAOEI
Oekatrévre (15) peydAa QWTOROATAIKA TTAPKA TTaPAYWYNG NAEKTPIKAG evépyelag. Ta
TéooEpA (4) TTI0 TTAPAYWYIKA (UE TN JEYAAUTEPN TTAPAYWYT]) TTAPKA XPNOIKMOTTOIOUVTAI YId
TNV TTAPOXI NAEKTPIKNAG EVEPYEIOG O€ BIOMNXAVIKES TTEPIOXEC, Ta TEooepa (4) AilyoTepo
TTOPAYWYIKA (UE TN MIKPOTEPN TTAPAYWYH) XPNOIMOTIOIOUVTAI VIO TNV KAAUWN TWV aVAYKWV
o€ NAEKTPIKN EVEPYEIQ TNG UTTAIOPOU Kal Ta UTTOAOITTA IO TV NAEKTPOBOTNON TWV UEYAAWV
TOAewV TNG KUTtTpou.

Na ypdyete Tpdypaupa 0Tn YAWoOoa TTPOYPAUPaATIONoU C++, To OTT0IO:

(a) Na katayxwpilel 0’ éva MOVOBIACTATO TTiVAKO aKEPAiWV apiBuwyv 15 Bécewv e 1O
ovopa elect Tnv nAekTpIKA evépyela (o MW) TTou TTapdyel TO KABE €va @wTOROATAIKG
TTAPKO.

(Movabdeg 4)

(B) Na Tagivopei Kal va TUTTWVEI TOV TTivaKa elect o€ au§ouoa oeipd XPnNOIMOTIOIVTAG TOV
aAyopIBuo Tagivounong Tng guoalidag (bubble sort).

(Movadeg 8)

(y) Na utroAoyilel kai va TUTTWVEL yid TV KABe TTEPIOX) TN OUVOAIKA Trapaywyn
evépyelag armmd Ta QwTOROATAIKA TTApKa TTou Ba XpnoiyoTroinBouyv, dnAadr exwploTd
yia TIG BIOUNXAVIKEG TTEPIOXEG, EEXWPIOTA YIA TIG TTEPIOXES TNG UTTAIBPOU Kal EEXWPIOTA
yla TNV NAEKTPOBOTNON TWV MEYAAWYV TTOAewYV TnS KUTTpou.

(Movabdeg 8)

To Tpdypaupa TTPETTEI va p@avidel oTnv 006vn Ta KAatdAANAa PnvUuaTa yia TNV I0aywyn

TWV OEQOUEVWV KAl TNV EEAYWYI TWV ATTOTEAEOUATWY CUPQWVA HUE TO TTIO KATW TTAPAdEIYQ:

NoapddeLtypa EiLcddou (mAnktpoAdyLo)

20 18 10 30 25 35 10 15 50 45 80 60 75 55 40
HDoapddelypa EESdou  (006vn)

AQOCe TOPAYWYH NAEKTIPLKAC €VEPYVELAQ:

10 10 15 18 20 25 30 35 40 45 50 55 60 75 80
SUVOALKN Tmoapaywyn evépyelag oe (MW) :

Blrounxov lkég mepLoxéc:270
MeplLoxéc tng vnoiBpou:53
MeydAeg mdAe1¢:245

AYZH:

#include <iostream>
using namespace std;
fdefine N 15

int main () {
int i, temp,elect[N], sumindustry=0, sumvillages=0,
sumall=0,cities;
bool sorted;

cout<<"Adoe mopaywyl NAEKTPLKAGC evépyeLag: "<<endl;
for (i=0;1<N;i++) {
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cin>>elect[1];
sumall+=elect[i];

}

do{
sorted=true;
for (1=0;1i<N-1;1i++){
1f (elect[i]>elect[i+1]){
temp=elect[i];
elect[i]=elect[i+1];
elect[i+tl]=temp;
sorted=false;
}
}

} while (sorted==false);
for (1=0;i<N;i++)
cout<<elect[i]<<" ";

cout<<endl;

for (1=0;i<4;i++)
sumvillages+=elect[i];

for (1=N-4;1i<N;i++)
sumindustry+=elect[i];

cities=sumall- (sumindustry+sumvillages);

cout<<"JUVOA LKL mapaywyn evépyelagc ce (MW) :"<<endl;
cout<<"Blounxovikéc meploxéc: "<<sumindustry<<endl;
cout<<"IleplLoXxéc Tng vnaibpou:"<<sumvillages<<endl;
cout<<"Meyd&Aec mbAeLg:"<<cities<<endl;

return O;

}

A2KHZH 6:

Na ypdyete Tpdypaupa 0TN YAWoOoa TTPOYPANPATIONOU C++, TO OTT0IO:

(@)

Na O&éxetal pia oelpd amo  oképaloug aplBpols amd 10 1 péxpr 1O 9
OUPTTEPIAQUBAVONEVWY. 2TNV TTEPITITWON TTou 0008¢i AavBaopévog aplBudsg va
eM@avietal To uAvupa «ApIONOG EKTOG opiwv.» Kal va {nTd va doBei Eavd o apiBudc.
H diadikacia Ba tpémmel va etTravaAaupaveral pyéxpl va 600ei €ykupog apiBudg. To
TTPOypauua Ba oTtapatd va dEXETal £YKUPOUG apiBuoulg otav o Xprnotng dwaoel Tnv
atravrnon "N" otnv epwtnon "OéAeig va ocuveyxioelg Y/N: ". Na BswprjoeTte 611 Ba doB¢i
TOUAGXIOTOV évag £yKUPOG aplOudG.

(Movabdeg 8)
Na utroAoyilel kai va TUTTWVEI TO AOpoIcHa, YIa OC0UG apIBUOUC O TTPONYOULEVOS
apiBuég mou eixe 600¢i ATav 0 APIOMOG 5. ZUPPWVA PE TO TTIO KATW TTAPAdEIYHa
€10000U, UTTAPXOUV JOVO BUO TETOIEC TTEPITITWOEIG Kal €ival ol apiBuoi 7 kal 9. O1 apiBuoi
20 kar 21 dev utroAoyiovTal, a@oUu CUPQWVA JE TIG 0dNYieg BewpouvTal AavBaouévol
Kal n diadikacia eravaAapBaveralr péxpr va dobei €ykupog apiBuog. Q¢ ek TouTou, O
ETTOUEVOG £YKUPOG OPIOPOG HETA ATTO TO TTPWTO 5 €ival 10 7).

(Movadeg 6)
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(y) Na utroAoyidel kai va Tutrwvel oTnv 086vn 70 TTARBOG TWV EPPAVICEWY TWV APIBUWV
1, 4 kaui 9.

(Movadeg 6)

To TTpOypappa TTPETTEN VA EP@aViCel oTnv 080vn Ta KATAAANAG unvopaTa yia TNV €l0aywyn
TWV OEBOUEVWV KAl TNV EEAYWYH TWV ATTOTEAEOUATWY CUPQWVA PE TO TTIO KATW TTAPAdEIYMA:

HNopé&deltypa Eicddou | Napadeitypa EESdou
5 Aboce apLBud:
Y @éNeLc va ouveyxloelc Y/N:
20 Aboce apLBud:
21 Ap1Budg ex16g oplwv. Adoce favd apLlbud:
7 ApLOudc ex16C oplwv. Adce Eavd aplbud:
Y @féAe g va ouvexloelg Y/N:
5 Aboce apLBud:
Y @éAsLC va ouvexlosilgc Y/N:
9 Aboce apLBud:
Y @éAsLC va ouvexlosgilg Y/N:
3 AOCe aplBud:
Y @féAe g va ouvexloelg Y/N:
1 AOCe aplBud:
Y @éAsLC va ouvexloegilgc Y/N:
9 Aboce apLBud:
N @éAsLC va ouvexlosgilgc Y/N:
ABpoLopa: 16
[IANfBocg 1: 1
[IAH6oc 4: O
[IAfBoc 9: 2
AYZH:

#include<iostream>
using namespace std;

int main () {
int akereos, cntl=0, cnt4=0, cnt9=0, sum5=0, proigoumenos=0;
char ans;

do{
cout<<"A®ce aplLBud: ";
cin>>akereos;
while (akereos<l || akereos>9) {
cout<<"Ap1Budc ex1d6C oplwv. Adoce Efoavd aplLdbud: ";
cin>>akereos;

}

if (proigoumenos==5)
sumb+=akereos;
proigoumenos=akereos;

if (akereos==1)
cntl++;

else if (akereos==4)
cntd++;

else if (akereos==9)
cnt9++;
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cout<<"BéAsiLc va ocuvexlosigc Y/N:";
cin>>ans;

}while (ans!='N");
cout<<"ABpoloua: "<<sumb<<endl;

cout<<"IIARBoc 1: "<<cntl<<endl;
cout<<"IIANBoc 4: "<<cntd<<endl;
cout<<"IIAfBoc 9: "<<cnt9<<endl;

return O;

}

TEAOZ EZETAZTIKOY AOKIMIOY
2A2 EYXOMAZTE KAAH EMITYXIA
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TYNOAOIO 2YNAPTHZEQN KAI 2TAGEPQON 2TH FAQ3>A

NPOrPAMMATIZMOY C++

2YNAPTHZEIZ THZ BIBAIOOHKHZ <cmath>

ZuvapTnon XpRon Mapdauerpol
Emchpflcpsl v TsTpav('uvmr’] pi{la ToU Evac BeTiK6C apiBude
sqrt(x) apiBuou x. H emoTpe@ouevn TIPn gival (AKEPQIOC 1] TIPAYMGTIKGC)
TTPAYMATIKOS apIOUOC. palog n TTAYH S
abs(x) Emotpépel Tnv amdéAutn TiyR Tou | ‘Evag apiBuog
apiBuou x. H emoTpe@dpevn TIPA | (OKEPAIOG ) TTPAYHATIKOG)
eCapTaral atrd ToV TUTTO TOU apIBUOU X.
Emotpépel 10  amoTéAeopa NG . ] ]
pow(X,y) Sovapne x¥. H emoTpegopevn Tiun AUo TTpayuaTikoi apiBuoi
gival TTpayuaTikods apiBuog.
EmoTpépel 10 aképaio HEPOG TOU | . ) )
trunc(x) apIBUOU X OF  TIPQYLIGTIKN pgopcpr’], Evag mpayuaTtikog apiOuog
ayvowvTtag To SeKadIKO PEPOG TOU.
EmoTtpépel 1O oképalo HEPOG TOU
round(x) apiBuou x O€ TIPAYMATIK Hop@r], | ‘Evag TpayuaTikds aplBuog
oTpoyyuAoTtroinpévo oTtnv TTANOCIé-
oTEPN TIMNA.
2YNAPTHZEIZ THZ BIBAIOOHKHZ <string>
EmioTpé@el TO MéyeBog MIaG
oupBoAooelpdg. H emoTpe@ouevn TIUNA
size() gival aképalog apiOuo6g TTou cuuBoAilel Kauia TTap&ueTpog
amé Téoa  bytes amoTeAsital  pIa
oupuBoAooelpd.
Alaypd@el 1O TTEPIEXOMEVO  IOG ] ]
clear() oupBoAoaelpdc. Aev ETTIOTPEPEI TITTOTA. Kaia mapaperpog
EAéyxer av uia oupPoloocelpd eival
empty() adela. H emoTtpepduevn TR €ival Kauia TTap&ueTpog
TUTTOU BOOlean.
AtroOnkeU€el OAGKANPN pia cupPBolro- | H 1" TapaueTpog (X) agopd
ocIpd TTou UTTOPEl va €loaxBei atrd 10 | TNV PEBOSO €lI0aywyng NG
TTANKTPOAGYIO 1 ammd apxeio (x) oTo | cupBoAocelpdg (TT.X. aTrd To
QVTIKEIMEVO Y. TIANKTPOAOGYIO 1] ATTO ApXEIO)
getline(x,y) Kal n 2" TTapdueTpog (y)
a@opd TO QVTIKEIUEVO OTO
otroio Ba atrobnkeuTei N
ouppBoAlocelpd n oTtroia €xel
diapaoTei apxiKd.
2TAOEPEXZ THX BIBAIOOHKHZX <climits>
MéyioTo apiOunTIKG 6pio peTaBANTAG 1 oTaBepdc TUTTOU integer. H
INT_MAX AKPIBAS apIBuNTIKA TIUA TNG gival 32767 (oTa 2 bytes) ) 2147483647
(o1a 4 bytes)
EAd&xioTO apiOunTiké 6pio peTaBANTAG ] oTabepdg TUTTOU integer. H
INT_MIN AKPIBAS apIBunNTIKN TIKA TNG €ival -32767 (oTa 2 bytes) 1 2147483647

(o1a 4 bytes)
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